

# Týdenní plán

## 22.6. - 26.6.

**Naši milí čtvrtáci,** tohle je náš poslední společný týden školy. Pak už Vás čeká jen odpočinek, koupání a opalování, cestování a tak dále. Až do září, kdy se opět uvidíte v páté třídě. Chtěla bych Vám všem touto cestou poděkovat za báječné čtyři roky, které jsme spolu strávili. I když ne všechny dny svítilo sluníčko a občas dokonce pršelo, když se dnes ohlédnu zpět, musím říct, BYLO TO SUPER! Díky za Vás! Přeji Vám všem, ať se Vám ve škole i v životě daří co nejlépe a pokud budete mít náladu, můžete se za mnou kdykoliv přijít podívat (1.třída, přízemí). Vždycky Vás ráda uvidím.

**Naši milí rodiče,** děkuji Vám za čtyřletou spolupráci a podporu. Byla pro mě radost provázet Vaše děti na cestě za poznáním a získáváním zkušeností. Chápu, že to pro Vás nebylo vždycky lehké, zvláště v poslední době, kdy byly školy uzavřeny. Ale všichni jste to zvládli bez ztráty kytičky :-). Díky za Vás i Vaše báječné děti!

Od pondělí 22.6. do čtvrtka 25.6. si můžete nosit hry, filmy a tak vůbec, co budete chtít společně dělat. S sebou: batůžek, sportovní oblečení, klíče s čipem a svačinu. V průběhu týdne, pokud nám bude přát počasí, vyrazíme do Hrušky na ledňáčka nebo jinou dobrotu. Pokud děti chtějí, mohou si vzít s sebou drobné peníze.

**Poslední věc, kterou letos domácí školáci udělají, je závěrečné sebehodnocení. Najdete ho v příloze týdenního plánu. Prosím o vytištění, vyplnění a odevzdání, až si půjdete pro vysvědčení. Předem děkuji.**

PROSÍM O VRÁCENÍ VYPŮJČENÝCH KNIH DO ŠKOLNÍ KNIHOVNY.

Ve středu 24.6. budu vybírat klíče od skříněk od dětí, které chodí do školy. Skřínky bude třeba vyklidit. Musíme také trochu uklidit třídu a přestěhovat některé věci.

**V pátek 26.6. v 8.25 budeme rozdávat vysvědčení.** Mohou přijít i děti, které jsou doma a do školy aktuálně nechodí. Musí však přinést **čestné prohlášení**. Dále je možné si pro vysvědčení přijít v úředních hodinách do kanceláře školy.

**HURÁ PRÁZDNINY!!**

Loučí se Vaše paní učitelka Katka Klímová